

奋楫逐浪开新局

——海南全面深化改革开放特别报道

草木葳蕤,又到人间四月,一年中最美好的时节。

再过不久,海南将迎来自己的“高光时刻”——博鳌亚洲论坛2021年年会将于4月18日至21日在博鳌举行,首届中国国际消费品博览会将于5月7日至10日在海口举行。

世界舞台,八方来客,魅力无限。

魅力,凸显开放的姿态;魅力,源自发展的力量。

“迈好第一步,见到新气象。”海南省委、省政府深入学习贯彻习近平总书记“4·13”重要讲话和关于海南自贸港建设的重要指示批示精神,加快推进海南全面深化改革开放。时下,一批关键政策落地实施,各类要素加快集聚,产业结构持续优化,政策红利逐步释放……海南自贸港,正成为新时代我国改革开放的新标志。

“海南自由贸易港建设顺利开局”“海南自由贸易港建设蓬勃展开”,习近平总书记在不同场合对自贸港建设给予充分肯定。“顺利”“蓬勃”,这些充满生命力的词汇,展现着海南自由贸易港建设的生动局面,呈现着海南自由贸易港建设的喜人态势。

本报今起推出“奋楫逐浪开新局——海南全面深化改革开放特别报道”,敬请关注。

见封2-3版

《总体方案》发布以来,海南加快落实早期安排、取得早期收获,自贸港建设实现顺利开局、蓬勃展开——

乘风破浪稳驭舟

